


















































































































INFORME TABULACION ENCUESTA RENDICION DE CUENTAS  INFORMACION VIGENCIA 2022

Fecha de realización: 28/06/2023

PREGUNTA No.1 

Cómo se enteró de la realización de la Audiencia Pública?

PREGUNTA 1 %

Por aviso público 0%
Radio u otros medios de 

comunicación 12.5%

A través de la comunidad 12.5%

Boletín 0%

Página Web  0.0%

Invitacion Directa 75%

TOTAL 100%

PREGUNTA 2 %

Muy clara 50%

Clara  50%

Poco clara  0

Insuficiente  0

PREGUNTA No.3

Cree usted que la audiencia pública se desarrolló de manera:

Bien organizada  88%

Regularmente organizada  12%

Mal organizada

PREGUNTA No.4

La oportunidad de los asistentes inscritos para opinar durante la audiencia  pública fue:

 Igual                  100%

Desigual 0

PREGUNTA No.5

Se hace evidente la funcionalidad del mecanismo de participación? 

SI 100%

NO 

PREGUNTA No.6

50%50%

PREGUNTA No.2 COMO CALIFICARIA LA 
INFORMACION BRINDADA

Muy clara Clara

0% 12.5%

12.5%

0%

0.0%
75%

PREGUNTA No.1 COMO SE ENTERO DE LA 
REALIZACION DE LA AUDIENCIA PUBLICA

Por aviso público Radio u otros medios de comunicación

A través de la comunidad Boletín

Página Web Invitacion Directa



SI 88%

NO 12%

Analisis del Resultado de la Encuesta:

El 75% de los encuestados recibió la comunicación directa  sobre la Audiencia, 12,5% por radio y 12,5% a trves de la comunidad

El 50% refiere que la información fue muy clara y el 50% dice que fue clara

El 88% refiere que la audiencia se desarrolló de manera organizada y el 12% regularmente organizada.

El 100% refiere que hubo igualdad en la participación

El 100% hace referencia a la funcionalidad del mecanismo

El 88% refiere qu la audiencia dio a conocer los resultados de la gestión y el 12% que no

Considera que la Audiencia Pública de Rendición de Cuentas dio a conocer los resultados de la getion?




